异地高考报名开始

我市参加报名的异地考生寥寥无几

信阳消息(见习记者 熊晓辉)昨日,记者 从市招办获悉,2月27日9时至3月1日18 时,我省高考报名系统再次开启,我省非户籍 地就业人员随迁子女以及之前未参加信息采 集的考生,可以参加这次补报名。

据市招办相关负责人介绍,根据我省之 前出台的政策,从今年开始,凡父母一方在河 南省具有合法稳定工作和住所, 无社保年限 门槛,随迁子女具有当地正式学籍即可报名 参加我省高考,并与当地户籍考生享同等待

在非户籍地就读、确需在就读地报考的 普通高中应届毕业生,经就读地的县(市、区) 招办核准其学业水平考试考籍,并由负责学 籍管理的教育行政部门出具中学学籍证明, 可在学籍所在地报名。外省籍考生,除上述手 续外,考生还需提供父母双方户口簿、身份证 及父母一方在当地就业的证明。非在校就读 的社会考生,在户口所在的县(市、区)报名,不 得异地报考。

记者了解到,今年异地高考报名前两日, 我市参加报名的异地考生寥寥无几。市招办 相关负责人透露,前期摸查显示,今年在我市 参加高考的随迁子女人数应该不会太多,因

市招办相关负责人分析,这次异地高考 报名之所以不受异地考生青睐,主要是由

于我市是劳动力输出地,进城务工人员随 迁子女在我市相对较少。同时我省属于高 考高分考区,考生多且优质教育资源相对 紧缺,省内的高考竞争已经很激烈,在我 市报名参加高考的异地考生在成绩上未 必占有优势。该负责人表示,异地高考政 策主要是对我市在外地务工人员较为有

市招办提醒,即日起至3月1日18时, 河南招生考试信息网(http://www.heao.com.cn) 的报名服务器一直开启,接受我省非户籍地 就业人员随迁子女以及之前未参加信息采集 的考生参加2013年普通高考报名,相关考生 注意抓紧时间报名。

糖 啤酒 阿司匹林 哪个能让鲜花"青春常驻"

春节、情人节讨后,许多人家中有不少鲜 如何让鲜花"青春常驻"成为不少人关注 的话题。网上流传着许多有关"阿司匹林能延 缓玫瑰花枯萎"的说法,此外,也有不少人说 啤酒、糖也能让鲜花开得更好。

实验:寻常之物是养花"神物"?

根据网上的说法,记者在17日至23日 进行了实验。

实验材料:4 枝玫瑰花,4 个 380 毫升的 矿泉水瓶,白砂糖、啤酒、阿司匹林若干。

实验方法:给4个矿泉水瓶编上号。1号 瓶为空瓶,在2号瓶中放入半勺白砂糖,在3 号瓶中放入一粒阿司匹林,在4号瓶中加入 占瓶子容积约1/3的啤酒。然后,给4个瓶子 分别加入自来水,至瓶子容积的2/3。最后,将 4个瓶子放在阳台上。

实验结果:17 日和 18 日,4 枝玫瑰花的 变化均不大。

19日,2号瓶和3号瓶中的玫瑰花颜色 鲜艳,而4号瓶中的玫瑰花,外层花瓣发黄、

20日,1号瓶中的玫瑰花也开始发黄、枯 萎,但4号瓶中的玫瑰花发黄得更加明显,外 层花瓣已卷起,目花朵没有绽放

21日,2号瓶中的玫瑰花,花瓣最先掉

22日.1号瓶和3号瓶中的玫瑰花,花瓣 也开始掉落。1号瓶和2号瓶中的玫瑰花,花 朵底部变成了深黄色。

23 日,1 号瓶中的玫瑰花,花瓣虽然掉落 得不太多,但枯萎较严重。2号瓶中的玫瑰花, 花瓣掉落最多。3号瓶中的玫瑰花,花瓣变黄、



枯萎均不明显,仅有少许花瓣掉落。4号瓶中 的玫瑰花,花瓣几乎没有掉落,但枯萎得最严

专家:阿司匹林的抑菌效果较好

对此,河南科技大学林业职业学院的教 师唐敏表示, 花瓣是否变黄与阳光是否充足 有关。糖水中有营养成分,会促进鲜花生长发

育,使鲜花发育时间变短,因此,放在糖水中 的玫瑰花的花瓣最先掉落。啤酒中的刺激性 成分会阻碍鲜花吸收水分、养分,使鲜花停止 生长,因此枯萎情况严重。阿司匹林有抑制细 菌生长的作用,将阿司匹林放入水中,其抑菌 效果会更好,鲜花的长势也会更好

开学几天了 孩子难"收心"

专家提醒:家长应合理引导

信阳消息 (见习记者 王 洋) 随着寒假的结束,我市中小学陆续 开学,学生们也重返校园,开始了 新学期的生活。但是许多家长反映,开学几天了,孩子们的心却没

"开学第一天,刚一起床就把 电视打开,只顾着看电视,饭几乎 "昨日,家住市区的袁先生向 记者诉说了他的苦恼。袁先生的孩 子在幼儿园上大班,正月十七开学 第一天,孩子一起床就打开电视看 动画片,由于剧情太吸引人,将近 一个小时过去了,袁先生做的早饭,孩子基本上一口未动。"就要迟 到了,他却无动于衷,我强行把电视关掉,他却又哭又闹。"袁先生告 诉记者,平时上学,孩子表现得 都挺不错,从来没有早晨起来 看电视的习惯,可能是放假期 间,放松了约束,经常早晨起床就

市民王阿姨也遇到了这样的 情况。由于过年期间走亲访友,孙 子和亲戚家的孩子们玩得太开心 了,都开学好几天了,但是每天就 思着要去哪里玩。"放学了也不主 想着要去哪里玩。"放学了也不主动做作业,心思完全不在学习上,老师也反映,他上课经常走神。"王 阿姨说,这样的情况让他们家里人 都很担忧,心收不回来,影响了学

记者在采访中发现,开学了却 难"收心"的情况在很多孩子身上 都有体现。对此,有着多年高中教 学经验的牛老师表示,这和假期的 不良生活习惯有关系,放假了很多家长觉得孩子辛苦了一学期,也该放松一下,再加上过年走亲访友顾 不过来,看电视、上网任由其便,学 习、看书全抛到脑后,一旦开学了就立马让孩子投入到紧张的学习 中就很困难。因此,在放假期间,市 民应该让孩子适度放松, 放松的 同时让他们多看看书、 习计划,不丢弃以往养成的习惯。在开学前一周,家长应尽量 少安排或不安排走亲访友或娱乐 活动,让孩子的心静下来,帮助孩 子减少看电视时间,将孩子睡觉和 起床时间逐渐前移直至恢复正常 的作息制度。对于孩子现在还没有 '收心"的情况,家长不能一味地批 评打骂,应该慢慢地引导孩子正确 对待开学,帮助孩子尽早适应新学

欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的 写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成 提高孩子的写作水平,关键是要培养 孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。 如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在 报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作 热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您 和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我 们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外, 还开办了萌芽专版, 专门刊登 中小学生的习作。我们除优先发表小记者们 的习作外, 还对他们的写作进行一定的指导。 在我们的共同努力下, 小记者们的写作水平会 不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!

报名热线:6207618 13837666109 联系人:张 重

报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办 公楼三楼 302 房间

信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和 服务性很强的都市报。为让晚报报道的内 容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招 聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基 础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅 一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记 者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给 您办理相关的证件,您就可以从事采访活 动了, 您就可以采访记录您身边的人和

老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能 您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加 盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳, 让天边的霞更绚烂!

直诚欢迎您的加盟!

13837666109 报名热线:6207618

联系人:张 勇

报名地址:信阳市中山南路信阳日报 社办公楼三楼 302 房间



信阳不孕不育症医院 新农合定点医院 孕育热线:0376-6208222 地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第 02-22-063 号

落式如料 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚 110 号 (第十中学对面、高压开关总厂旁) (豫)医广(2011)第09-05-326号

声明

兹有河南九安置业有限公 司组织机械代码证正副本 (代 码:706750823), 因不慎丢失,特 声明作废。

声明

兹有信阳信瑜矿业技术服务

有限公司企业法人营业执照正、

副本(注册号:411596100002725)